
Acta del ple de l’Ajuntament de Selva

Identificació de la sessió

Núm.: 9/2020

Caràcter: extraordinària urgent

Data: 15 de setembre de 2020

Horari: de 18.30 h a 19.30 h

Lloc: Sala de Plens de la casa consistorial de Selva (plaça Major, 1, 07313, Selva, Illes Balears)

Assistents

Joan Rotger Seguí, batle, Grup PP

Cristòfol Barceló Mestre, regidor Grup PP

Rafel Gelabert Tortella, regidor Grup PP

Beatriz Lechuga Tortella, regidora Grup PP

Margalida Vicens Alzamora, regidora Grup PP

Manuel José Barredo Enrique, regidor Grup PP

Antònia Rotger Moyà, regidora Grup Arrelam

Maria Martina Sastre Torrens, regidora Grup PSIB-PSOE

Joana Maria Coll Sampol, regidora Grup Pi

Antoni Ferragut Mayrata, secretari interventor
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Ordre del dia

1.- Votació d’urgència de la sessió.

2.- Proposta d’acord per l’aprovació de la correcció d’error material de l’acord de Ple de 17 
d’agost de 2020.

Desenvolupament de la sessió:

1.- Votació d’urgència de la sessió.
El batle inicia la sessió demanant als regidors si estan d’acord que es voti la urgència del Ple vist 
que no han passat 48 hores des de la Comissió Informativa i vista la necessitat d’agilització dels 
tràmits per a la correcció del Pleg de Condicions de la reforma de la Plaça Major de Selva acordada 
al Ple de dia 17 d’agost de 2020.

El batle inicia la votació i s’obtenen onze vots a favor, per tant unanimitat dels presents, 
per aprovar la urgència.

2.- Proposta d’acord per l’aprovació de la correcció d’error material de l’acord de 
Ple de 17 d’agost de 2020.

El batle exposa la proposta que diu el següent:
Fets
1.- La sessió plenària de 17 d’agost de 2020, es va aprovar l’inici de l’expedient i dels plecs de 
clàusules administratives particulars del contracte d’obres per la «Remodelació de la Plaça Major 
de Selva». Expedient núm. 323/2019.
2.- El 27 d’agost de 2020, es va publicar la licitació a la plataforma de contractació de l’Estat, una 
vegada publicat es va apreciar que hi havia un error material clàusula 15 del Plecs de Clàusules 
Administratives Particulars (PCAP) diu: «que l’empresari es trobi degudament classificat com a 
contractista d’obres al grup C, subgrup 6 i categoria 3», quant el projecte tècnic establia que: «  
l’empresari es trobi degudament classificat com a contractista d’obres al grup G, subgrup 6 i 
categoria 3».

Fonaments jurídics
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1.- L’article 109.2 de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del procediment administratiu comú de les 
administracions públiques, que estableix que: « 2. Les administracions públiques poden rectificar, 
així mateix, en qualsevol moment, d’ofici o a instància dels interessats, els errors materials, de fet 
o aritmètics existents en els seus actes.»
Per tot això, el Ple de l’Ajuntament de Selva adopta els següents,
Acords
Primer.- Rectificar la clàusula 15 del PCAP, en la que s’establia que: «serà requisit indispensable 
que l’empresari es trobi degudament classificat com a contractista d’obres al grup C, subgrup 6 i 
categoria 3», en el seu lloc ha de dir: «serà requisit indispensable que l’empresari es trobi 
degudament classificat com a contractista d’obres al grup G, subgrup 6 i categoria 3»
Segon.- Publicar la rectificació a la Plataforma de Contractació de l’Estat, atorgant un termini de 
vint (20) dies per presentar ofertes.

Acords

1. Aprovar per unanimitat dels presents la urgència de la sessió.

2. Aprovar per unanimitat dels presents la proposta d’acord per l’aprovació de la correcció 
d’error material de l’acord de Ple de 17 d’agost de 2020 que inclou els seguents punts: Primer.- 
Rectificar la clàusula 15 del PCAP, en la que s’establia que: «serà requisit indispensable que 
l’empresari es trobi degudament classificat com a contractista d’obres al grup C, subgrup 6 i 
categoria 3», en el seu lloc ha de dir: «serà requisit indispensable que l’empresari es trobi 
degudament classificat com a contractista d’obres al grup G, subgrup 6 i categoria 3». 
Segon.- Publicar la rectificació a la Plataforma de Contractació de l’Estat, atorgant un termini de 
vint (20) dies per presentar ofertes.

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

I sense més assumptes per tractar i sent les 19.30 hores, el Batle aixeca la sessió de la qual, com 
a secretari interventor, estenc aquesta acta.

El secretari interventor                   Vist i plau
            El batle
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